
 
 

Контрольная работа по теме "Натуральные числа" 

6 класс  

(демоверсия) 

 

 

1. Вычислите: 

1) 76 ∙ 1318;    3) 3216 : 48; 

2) 639 ∙ 102;    4) 177 000 : 120 

2. Найдите значение выражения:   13904 – 2842 : 14∙68 

3. Решите уравнение: 

1) х : 480 = 9600;   2) 686 : х = 98;    3) 19с – 12с = 126 

4. Найдите значение выражения наиболее удобным способом: 

1) 25 ∙ 41 ∙ 4;    2) 43 ∙ 17 + 17 ∙ 57 

5.Расфасовали 346 кг сахара в пакеты по 2 кг и 5 кг. Сколько было пакетов по 2 

кг, если по 5 кг было 18 пакетов? 

6.Из одного города одновременно в одном направлении отправились два 

автомобиля. Один из автомобилей двигался со скоростью 86 км/ч, а второй – 64 

км/ч. Какое расстояние будет между поездами через 5 ч после начала 

движения? 


